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                                                              Bussero,18 Febbraio 2018 

 

Oggetto: Verbale dell’Assemblea Ordinaria Elettiva - 12 Gennaio 2018 - tenutasi nella sala 

- Il Cucinone – di Villa Radaelli. 

     Alle ore 21,00 si apre l’Assemblea Ordinaria, regolarmente convocata nei tempi previsti, alla 

presenza di 28 soci iscritti dei 63 certificati 2017. Constatata la regolarità dell’evento viene 

nominato Segretario dell’Assemblea il socio Giordano Bonomi e Presidente il socio Ivano Giussani.  

1 - Relazione del Presidente sull’andamento della stagione 2017. 

     Il Presidente Giordano Bonomi, ringrazia tutti i soci presenti e analizza l’andamento della 

stagione 2017 informando l’assemblea della avvenuta conclusione giuridico-civile della triste 

vicenda che il 14 Settembre 2014 ci vide protagonisti in negativo nella zona di Varenna. I 

famigliari di Riccardo Parisi deceduto quel giorno sono stati rimborsati da Zurich in data 28 

Dicembre con la cifra di € 752.906,34 a nostro carico la franchigia di € 750,00. L’Assemblea 

dei soci autorizza il Presidente Giordano a consegnare a Angelica Gardoni, mamma della piccola 

Selene Parisi, la somma raccolta ad inizio 2015 e versata in un Buono Fruttifero Postale 

nominale. La consegna è avvenuta nel pomeriggio di Mercoledì 24 Gennaio direttamente presso il 

loro domicilio a Milano. Il nostro gesto è stato apprezzato in modo particolare e la A.S.D. 

Macallesi, possiamo scriverlo senza falsa modestia, ha fatto una degnissima figura. 

2 - Esposizione ed approvazione del Bilancio Consuntivo 2017 e Preventivo 2018. 

     Viene letto dal socio Ivano Giussani ed illustrato ai presenti il Bilancio Consuntivo 2017 con il 

riparto delle varie voci di entrata ed uscita evidenziando anche la situazione aggiornata dei due 

strumenti finanziari a disposizione della società, il Libretto Postale e la Carta Poste Pay 

Evolution in carico al Presidente Giordano. L’assemblea lo approva all’unanimità. 

     Anche il Bilancio Preventivo 2018, con relativo riparto delle principali voci di entrata e 

uscita, viene illustrato ai soci presenti e viene proposto ed accettato che la quota associativa, 

sempre comprensiva di assicurazione RC, venga portata a € 25,00 per far fronte all’aumento dei 

cosi di affiliazione alla F.C.I. L’Assemblea dei soci approva all’unanimità. 
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3 – Dimissioni del Presidente e del Consiglio Direttivo – nuove nomine. 

     Al termine del biennio 2015-2017 Presidente e Consiglio Direttivo si sono presentati 

dimissionari. Il Presidente uscente conferma la propria disponibilità a rimanere in carica anche 

per il biennio 2018-2019 mentre dal Consiglio Direttivo escono i soci Wladimiro Mariani e 

Francesco Braga sostituiti dai soci Paolo Sirtori e Roberto Sala. L’Assemblea approva 

all’unanimità ed il nuovo organigramma sarà inviato alla F.C.I. prima di attuare le procedure di 

affiliazione che ci costeranno nel 2018 € 420,00 

 

4 – Programmi e prospettive per le attività 2018, tesseramento, uscite programmate. 

 

     Le iscrizioni alla stagione 2018 aperte da Domenica 01 Gennaio si sono chiuse alle ore 24,00 

di Venerdì 16 Febbraio. La stagione si e aperta ufficialmente oggi Domenica 18 Febbraio con il 

Giro Aperitivo. Il Calendario completo dei percorsi 2018 ed inizio 2019 è stato completato, e 

viene trasmesso a tutti i soci in formato PDF via e-mail e postato sul nostro sito internet della 

sezione Download – Documenti. 

 

5 – Varie ed eventuali – spazio agli interventi 

 

A - Vista la rilevanza economica della franchigia applicata da Zurich, € 750,00 viene deciso di 

chiedere in giro nuove offerte di Polizze di Assicurazione. Il nuovo Consiglio Direttivo, carte in 

mano si impegna a trovare la migliore soluzione possibile a tutti i livelli.  

B - Le nostre transenne che al momento dell’Assemblea erano ancora immagazzinate presso lo  

scantinato della Scuola Media di Bussero sono state vendute per la somma di € 600,00 alla 

A.S.D. Cernuschese Tino Gadda che le ha ritirate Martedì 23 Gennaio. 

C - Viene riproposto per Maggio - Giugno l’evento pomeridiano del Parco Nord con l’auspicio che 

la partecipazione sia più numerosa di quella dello scorso anno. Verranno presi subito contatti con 

l’A.S.D. Dateci Pista che lo gestisce per trovare una data ad hoc per tutti.  

E – E’ stata avanzata la proposta di organizzare un paio di uscite di trekking con destinazione Il 

Resegone e la Grigna Settentrionale in date da destinarsi. Man mano che gli aspetti logistici 

saranno stati ben definiti partiranno gli inviti a partecipare a questi eventi diciamo di contorno 

alla nostra attività ciclistica. 

D - Al nostro ex socio Giovanni Giombelli vanno i nostri migliori auguri affinché proceda bene 

lungo la via del perfetto recupero anche se ci saranno ancora momenti difficili. In mancanza di 

altri interventi l’assemblea viene dichiarata regolarmente chiusa alle ore 22,30 arrivederci al 

prossimo anno. 

 

Il Presidente dell’Assemblea                                     Il Segretario dell’Assemblea                                                                                                                                                                                                          

Ivano Giussani                                                    Giordano Bonomi 

    


